

**Отзыв научного руководителя
на Прокопова Алексея Юрьевича, соискателя ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности
14.02.03 - Общественное здоровье и здравоохранение**

Прокопов Алексей Юрьевич 1977 года рождения, в 2001 году окончил ФГБОУ ВО «Рязанский государственный медицинский университет имени И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, по специальности «Лечебное дело».

С 2001 по 2003 год обучался в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО «Рязанский государственный медицинский университет имени И.П. Павлова».

С 2010 по 2014 год проходил обучение в заочной аспирантуре по специальности «Общественное здоровье и здравоохранение» в ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина». В процессе обучения в аспирантуре проявил себя ответственным и исполнительным молодым ученым. Успешно преодолел учебный процесс и сдал все экзамены кандидатского минимума на «отлично» и «хорошо».

Он начал работать над кандидатской диссертацией, будучи зрелым человеком, опытным специалистом, занимающим должности заместителя главного врача по акушерской и гинекологической работе ГБУЗ «Тамбовская областная клиническая больница имени В.Д. Бабенко» и главного внештатного специалиста-эксперта Управления здравоохранения Тамбовской области. А сегодня он работает заместителем главного врача по акушерско – гинекологической и перинатальной помощи ГБУЗ «Тамбовская областная детская клиническая больница».

В период подготовки диссертации являлся соискателем кафедры общественного здоровья и здравоохранения им. Н.А. Семашко Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первый Московский государственный университет им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Прокопов А.Ю. ответственно и серьезно подошел к теме диссертационного исследования, продемонстрировав высокую степень самостоятельности к написанию работы, проявил себя как инициативный научный работник, умеющий грамотно решать сложные задачи, анализировать и систематизировать информацию, делать выводы и обобщать научные рекомендации.

За время работы над диссертацией продемонстрировал высокий уровень теоретической подготовки и владение современными технологиями исследования, комплексно рассматривая организационные и методические

аспекты изучаемой проблемы. Знание медицинской статистики позволило А.Ю. Прокопову применить адекватные методы для анализа полученных данных. Обладает способностью к самостоятельной работе, формированию научных задач, умению добиться запланированных результатов и использованию их на практике. Активно занимается и преподавательской деятельностью. Пользуется уважением среди коллег и учащихся.

А.Ю. Прокопов врач высшей квалификационной категории, является грамотным специалистом, имеющим высокий уровень профессиональной подготовки. Он человек творческий, пытливый, очень целеустремленный и работоспособный.

Сегодня Алексея Юрьевича отличают достаточная научная компетентность, целеустремленность, инициативность, четкость, точность, стремление к постоянному самосовершенствованию, нацеленность на участие в работе международных и всероссийских научно-практических конференций, активная жизненная позиция. Он прекрасный семьянин и воспитывает двое детей.

Работа с ним оказалась интересной и взаимообогащающей.

Научный руководитель:

профессор кафедры общественного здоровья
и здравоохранения им. Н.А.Семашко
Института общественного здоровья им. Ф.Ф. Эрисмана
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
доктор медицинских наук, (14.02.03 - общественное
здоровье и здравоохранение), профессор
Эседуллы Маллаалиевич Османов

Подпись доктора медицинских наук, профессора
Османова Эседуллы Маллаалиевича
заверяю:



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
Начальник отдела кадров
25.10.2011 г.
Подпись

